
ПРИЛОЖЕНИЕ 2. ТАБЛИЦЫ РЕЗУЛЬТАТОВ СОЦИОЛОГИЧЕСКОГО 

ИССЛЕДОВАНИЯ 

 

Приложение 2 

Таблицы результатов социологического исследования  

«Какая библиотека вам нужна?» 

Таблица 1. Ответы на вопрос «Любите ли Вы читать?» 

варианты ответов количество % от числа респондентов 

Да, читаю часто 398 54,4 

Да, но мало времени для 

чтения 

298 40,7 

Не люблю читать 37 5,0 

 

Таблица 2. Ответы на вопрос «Где Вы обычно получаете  

необходимую информацию?»  

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

382 52,2 

В библиотеке 

В Интернете 325 44,4 

В общении с коллегами и 

друзьями 

94 12,8 

Другое 37 5,0 

 

Таблица 3. Ответы на вопрос  

«Являетесь ли Вы пользователем библиотеки?»  

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Да 670 91,5 

Нет 51 7,0 

Сельской - - 

Городской 212 31,6 

Районной 456 62,3 

Детской 2 0,3 

 

Таблица 4. Ответы на вопрос «Если да, то как часто Вы посещаете 



библиотеку?» 

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Практически каждый день 47 6,4 

1-2 раза в неделю 172 23,5 

2-3 раза в месяц 340 46,4 

1-2 раза в полгода 97 13,2 

Один раз в год и меньше 17 2,3 

 

Таблица 5. Ответы на вопрос «Укажите наиболее удобное для Вас время 

посещения библиотеки» 

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Первая половина дня 334 45,6 

Вторая половина дня 300 40,9 

Вечернее время (с 18.00) 65 8,9 

Другое 19 2,6 

 

Таблица 6. Ответы на вопрос «Какими услугами библиотеки Вы 

пользуетесь?» 

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Выдача документов из библиотечного 

фонда во временное пользование 

462 63,1 

Оказание справочной и 

консультационной помощи в поиске и 

выборе конкретного документа 

207 28,3 

Проведение культурно-массовых 

мероприятий 

193 26,4 

Доступ к Интернет-ресурсам 183 25 

Ксерокопирование документов 150 20,5 

Предоставление консультаций по 

правовым вопросам 

137 18,7 

Набор на компьютере и распечатка 

текста 

67 9,1 

Электронная доставка документов 20 2,7 

Доступ к Порталу государственных и 

муниципальных услуг Тамбовской 

16 2,2 



области и Федеральному порталу 

«Государственные услуги» 

Другое 1 0,1 

 

Таблица 7. Ответы на вопрос «Посещаете ли Вы библиотечные сайты?» 

варианты ответов количество % от числа респондентов 

Да 248 33,9 

Нет 466 63,7 

 

Таблица 8. Ответы на вопрос «Если да, то какие информационные ресурсы и 

библиотечные услуги, размещѐнные на web-сайтах, Вас интересуют?» 

 

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Электронный каталог 

библиотеки 

76 10,4 

Виртуальная справка 41 5,6 

Новостная лента 168 22,9 

Виртуальные выставки, 

буктрейлеры 

68 9,3 

Другое 26 3,5 

 

Таблица 9. Ответы на вопрос «Что Вас не устраивает в работе 

библиотеки?» 

 

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Неудобный график работы 3 0,8 

Отсутствие необходимой 

литературы  

206 28,1 

Недостаток и/или отсутствие 

рабочих мест с доступом в Интернет 

19 2,6 

Недостаточно вежливое обращение 

сотрудников библиотеки 

- - 

Некомфортные условия работы 9 1,2 

Посещение библиотеки негативных 

эмоций не вызывает 

360 48,8 

Затрудняюсь ответить 115 15,7 



Другое - - 

 

Таблица 10. Ответы на вопрос «Какие мероприятия, проводимые в 

библиотеке, Вы считаете наиболее интересными?» 

 

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Информационные мероприятия 

(обзоры, виртуальные экскурсии, 

презентации книг) 

282 38,5 

Диалоговые, дискуссионные 

мероприятия (диспуты, 

конференции) 

112 15,3 

Мероприятия развлекательного 

характера (конкурсы, игры, квесты) 

190 26 

Литературно-музыкальные вечера 199 27,2 

Массовые акции («Библионочь», 

флешмобы, фестивали чтения) 

196 26,8 

Образовательные мероприятия 

(курсы компьютерной грамотности, 

иностранных языков) 

45 6,1 

Другое 

не принимают участие в 

мероприятиях 

 

затрудняюсь ответить 

16 

12 

4 

2,1 

1,6 

0,5 

 

Таблица 11. Ответы на вопрос «Если бы Вам предложили выбор между 

электронной и печатной книгой, что бы Вы выбрали?» 

 

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Электронная  80 10,9 

Печатная 605 82,6 

Затрудняюсь ответить 43 5,9 

 

 

 

 

 



Таблица 12. Ответы на вопрос «Какой способ получения информации о 

проведении мероприятий в библиотеке Вы предпочитаете?» 

 

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Электронная почта 48 6,6 

Телефон 212 29 

Афиша сайта библиотеки 137 18,7 

Средства массовой информации 164 22,4 

Наружная реклама 225 30,7 

Другое 

не посещают мероприятия 

 

личное встреча с библиотекарем 

34 

33 

1 

4,6 

4,5 

0,1 

 

Таблица 13. Ответы на вопрос «Что Вы думаете о Вашей библиотеке?» 

 

варианты ответов количество % от числа 

респондентов 

Учреждение, 

предоставляющее различные 

услуги 

403 55,0 

Приятное место для встречи с 

друзьями и проведения досуга 

336 45,9 

Другое 47 6,4 

 


